



জয়ী রায়ান
আর্টলাস্টো ওপেনের
সেমিফাইনালে কৌইল এডভান্সকে
৩-৭ (৫-৭), ৬-০, ৬-৪ সেটে
হারালেন রায়ান হারিসন।

মাঠে - ময়দানে

ইসনারের জয়
আর্টলাস্টো ওপেনের
সেমিফাইনালে জাইনস মুলারকে
৬-৪, ৬-২ সেটে হারালেন জন
ইসনার।



বিরাটদের আসল পরীক্ষা এখনও বাকি আছে সৌরভ



কলম্বো, ৩০ জুলাই : সদি বিদেশের মাঠে সবচেয়ে বেশি রানে ম্যাচ জেতার রেকর্ড তুলেছে বিরাট কোহলির ভারত। আনিয়োজিত বিনিস সেবেসেনে বিরাট নিজেই। বিশ্ব একেও তাঁর আসল পরীক্ষা হয়নি। একাঠিই মনে করছেন প্রথম ভারত অধিনায়ক তথা ক্রিকেট প্রদাসক সৌরভ গঙ্গাঙ্গাধার। একদিন আগেই গলে

অনিদের অধীনে ওরা কারিবিয়ান সফরে সব জিতেছে। তারপর ঘরের মাঠে তো ওরা প্রতিপক্ষকে নিয়ে ছেলেখেলা করেছে। শ্রীলঙ্কার আবহাওয়া যে ভারতের সাংস্কৃতিক পথে বাধা হলে না তাও জানিয়েছেন মহারাজ। তাঁর কথায়, "আমার মনে হলো আবহাওয়া কোনও প্রভাব ফেলবে। প্রথম টেস্টের শেষে সংবাদিকদের মুখোমুখি হয়ে বিরাট যা জানিয়েছেন, তা থেকে পুরো দলের মনোভাব আঁচ করা সম্ভব। ব্যাট, বোলিং ও ফিল্ডিং এই তিন বিভাগেই ভারতীয় দলের ভারসাম্য দারুণ। যা শ্রীলঙ্কার চিন্তা বাড়াবে। একটা সংবাদমাধ্যমকে দেখেও এই সাক্ষাৎকারে শ্রীলঙ্কাকে সাবধানও করছেন মহারাজ। তিনি জানিয়েছেন, শ্রীলঙ্কার সামনে বড় সমস্যা রয়েছে। শিবর বাওয়ান, চেতেশ্বর পূজারা, বিরাট কোহলি ও অজিঙ্কা রাহানে ভারতের এই ব্যাটমাঝকে বিভাজে ক্রম আট করা যায় তা বুঝে বের করতে হবে সিংহলি বোলারদের। যদি ওরা সোনা না করতে পারে তবে এই পরিসরে মধ্যে অনেকগুলি ফিল্ডিং করতে হবে শ্রীলঙ্কাকে। এই সাক্ষাৎকারে বাটমাঝের দল দারুণ প্রসংসার করেছেন। বিশেষত আগেই ম্যাচগুলিতে ভারত দাপ্তর করছেন বিরাট।



এশিয়ান চ্যাম্পিয়নশিপে রানার্স হওয়া শিবা। বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশিপে রোঞ্জেরী এই ভারতীয় হোল্ডারের মতোকারিয়ার ফিলিপ সেজারোসকে। শিবর পথ ধরে ডেব বন্সার ডেভিদ কোয়েটাকে ৫-০ পর্যায়ে হারিয়ে নিজ বিভাগে চ্যাম্পিয়ন হবেন কমনওয়েলথ গেমসে সোনাজয়ী বন্সার মনোজ। যদিও জার্মানির ম্যাগ বোলারের বিরুদ্ধে বেশ লড়াই করে জিতলেন সতীশ। অন্যদিকে জার্মান বন্সার ইরামি বায়ুয়েরের কাছে হেরে রুপো নিয়েই সম্ভব থাকতে হল মনোজকে। একইভাবে এক তরফা ম্যাচ জিতলেন সদ

বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশিপের লক্ষ্যে প্রস্তুত হচ্ছে সমীর

হায়দরাবাদ, ৩০ জুলাই : বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশিপের মধ্যে সুযোগ পাবেন এমনটা কখনই ভাবেননি ভারতীয় শাটারের সমীর ভাস্মী। এক সাক্ষাৎকারে এতখানো জানিয়েছেন সেসদ মেদী ইন্টারন্যাশনাল চ্যাম্পিয়নশিপে সোনা মেডা এই ভারতীয় তারকার।



সমীরের জন্য কানাডা ওপেনে খেলতে না পারায় আমি হতাশ বলে পড়ছিলাম। ফলে আমেরিকান ওপেনে কোয়ার্টার ফাইনালে হেরেও আমি খুব একটা হতাশ হইনি।

নিজের এই বন্ধবদের বাধ্যও দিয়েছেন সমীর। তার কথায়, "চোট সারিয়ে ফেরার পর ক্যালিফোর্নিয়াতে আমি প্রথমবার কোর্টে নামি। ফলে আমার খেলা খুব একটা ভাল হয়নি। কিন্তু যেহেতু পুরনো ফর্ম ফিরতে সময় লাগে তাই আমেরিকার পারফরম্যান্স আমাকে বেশ খতি দিয়েছে। কারণ ওখান থেকে আমি বুঝতে পারি পুরনো ফর্ম ফিরতে হলে আমাকে কতটা খাটতে হবে। কারণ বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশিপে আমাকে সেটা খেলোয়াড়দের বিরুদ্ধেই খেলতে হবে। আর আমি সেখানে অন্তত একটা মেডেল জিততে চাইবো।" এই ইভেন্টে ছেলেদের বিভাগে পি-১৬ ও সাইনো নেওয়ারাল ছাড়াও খেলতে দেখা যাবে স্বতন্ত্রপা দল ও তনজি লাকের।

টেনিসহায়েমকে হারান ম্যান সিটি

ইন্ডিগো, ৩০ জুলাই : প্রাক মরমম টারের ফলাফল যদি মরমমের শেষ দিকেও বাজায় থাকে। তবে এবার আশা বুক বাঁধতেই পারেন ম্যাগেফের সিটির সর্মকরা। রবিবার ইন্টারন্যাশনাল চ্যাম্পিয়নশিপের মাঠে ইন্ডিগো টিমিয়ার লিগ রানার্স টুর্নামেন্ট ইটপারকে কোয়ালিফাইং লিগ পেশ প্রিশিক্ষাশীল ছেলেরা। ম্যাগের হল ম্যান সিটির পক্ষে ৩-০।



আলি, ক্রিস্টিয়ান এরিকসন, এরিক ডেভার, হারি কেনেদের ভারতেই ভাল ফল করতে চাইছে তারা।

এল ক্লাসিকোতে জয়ী বাসেলেনো



কালিফোর্নিয়া, ৩০ জুলাই : প্রি সিজন টারের অঙ্গ হিসাবে এই মনুতে আমেরিকার ইন্টারন্যাশনাল চ্যাম্পিয়নশিপ করা খেলছে বাসেলেনো ইউরোপের সেরা আঠাট দল।

রোনালডোকে। তাই এদিন কিছুটা পিছিয়ে থেকেই শুরু করে মাদ্রিদের দলটি। ফেলার তিন মিনিটে সার্ভিও মুস্কোলের পাস থেকে গোল করে দলকে এগিয়ে দেন মেদী। ৪ মিনিটের মধ্যে বায়ধান বাডান বার্না মিত্তিও ইভান রাকিটিক। রিয়ালের বন্সের মধ্যে নেইমারের সাজানো বল দেরে শটে জালে জড়িয়ে দেন রাকিটিক। যদিও একপারে খেলায় ছেলেবে রিয়াল। ১৪ মিনিটে কাসেমোরার পাস থেকে গোল করে বায়ধান কমান মাতেও কেভেভেচিচ। ৩৬ মিনিটে সেই কেভেভেচিচের পাস থেকে রিয়ালকে সমতায় ফেরান মার্কে আন্দ্রেও। কিন্তু দ্বিতীয়ার্বে ৫০ মিনিটে নেইমারের পাস থেকে করা গোলটি পিঙ্কে গোল বাসীর জয় নিশ্চিত করে। তবে এদিন অন্তত চারটি নিশ্চিত বাসেলেনো ফিরিয়ে আনেন।

ফ্রি-সিজন টারের ইতিমধ্যে তিনটি ম্যাচ খেলে তিনটিতে জিতেছে বাসেলেনো।

প্রিমিয়ার লিগ দেরিতে শুরু হওয়ায় সমস্যা ছোট ক্লাবগুলি

স্টাফ রিপোর্টার: আই লিগের চার-পাঁচটি দল থাকার ঘরোয়া প্রিমিয়ার লিগের এ ডিভিশনের খেলা শুরু করা হয়েছে আগের প্রথম সপ্তাহের আগে আইএফএর পক্ষে স্টাইভি করা সম্ভব নয়। কারণ আই লিগের দলগুলির মরমম শেষ হয়েছে ২১ মে। এরপর এক মাস বিরতি থাকে।

জুলাইয়ের আগে প্রাক মরমম অনুশীলন কেন্দ্রীয় কার্যেই শুরু করা সম্ভব নয় ট্রান্সফার পক্ষে। তাই কলকাতা প্রিমিয়ার লিগের এ ডিভিশনের খেলা (তিন প্রধান খেলা) আগস্টের প্রথম সপ্তাহের আগে শুরু করা সম্ভব নয় ট্রান্সফার পক্ষে। তাই কলকাতা প্রিমিয়ার লিগের এ ডিভিশনের খেলা আগস্টের প্রথম সপ্তাহের আগে শুরু করা সম্ভব নয় আইএফএর পক্ষে। কিন্তু প্রিমিয়ার লিগ ফুটবল লিগ ম্যাচে খেলা এখনও শুরু করতে পারল না আইএফএ। প্রিমিয়ার লিগ তে এরপর জেগারল লড়াই। কারণ তনজীপুর, এরিয়ান, জর্জ টেলিগ্রাম, এফসিআই, মিসিরপুর, ইন্ডিগোইডে পোটিসের মতো দল রয়েছে।